
ПРОТОКОЛ № 2

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу 
Громадської ради при Фонді державного майна України

15 серпня 2017 року ' м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9

ПРИСУТНІ:
Члени ініціативної групи:
Гармаш Микола Миколайович - Голова Первинної профспілкової організації ПАТ НВП 
«Більшовик»;
Болтян Олександр Олексійович- Профспілка «Свобода праці», член Комітету;
Пилипчук Сергій Анатолійович - Голова Ради експертів ГО «Прозора приватизація»;
Леонов Едуард Володимирович - МГО «Всесвіт», Керівник Ресурсного центру протидії 
корупції (комплайнс-офіцер)
Світличний Андрій Анатолійович - ГО «Ділова Рада», радник з питань інвестиційної 
діяльності;
Яворська Ніна Костянтинівна - Начальник Управління взаємозв’язків з громадськістю та 
редакційної діяльності;
Ворончак Оксана Павлівна - Начальник Управління представництва інтересів Фонду у судах 
Юридичного департаменту.
Гвоздік Олексій Васильович - головний спеціаліст Управління персоналом Департаменту 
забезпечення діяльності Фонду. '**
На засіданні присутній Керівник апарату Фонду Трубаров В.М., працівники Фонду 
державного майна України : Дронова І.В., Хуголь І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: ч
1. Схвалити Повідомлення Ініціативної групи з підготовки Установчих зборів та̂  

додатків до нього:
- Порядку проведення Установчих зборів для формування Громадської ради при 

Фонді державного майна України;
Порядку подання заяв від інститутів громадянського суспільства для участі в 
установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Фонді 
державного майна України;

2. Різне.
На прохання Голови Ініціативної групи з підготовки Установчих зборів Пилипчука С.А. 

засідання веде Гармаш М.М. На засіданні присутні 7 із 9 членів Ініціативної групи.

1. СЛУХАЛИ: Гармаш М.М., Яворську Н.К., Пилипчука С.А. щодо доповнення раніше 
ухваленого Ініціативною групою тексту абз.4 п. 5 Повідомлення формулюванням як 
запропонувала Яворська Н.К, відповідно до абз.2 п.6 Типового Положення про громадську 
раду.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 6, ПРОТИ - 0*УТРИМАЛИСЬ - 1 (Пилипчук С.А.).
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Гармаш М.М., Яворську Н.К. щодо затвердження повідомлення

Світличного А.А. щодо виключення з додатку № 3 до Порядку подання заяв про 
трудову діяльність за 5 років та вилучення з цього й інших додатків положень, що не 
передбачені Типовим положенням, затвердженим Кабінетом міністрів України.

Гармаш М.М. зазначив, що приєднався до засідання Леонов Е.В.



Дискутували: Ворончак О.П., Яворська Н.К., Леонов Е.В., Гармаш М.М., Трубаров 
В.М. щодо доречності публікації окремого Порядку подання заяв від інститутів 
громадянського суспільства для участі в установчих зборах для формування нового складу 
Громадської ради при Фонді державного майна України

ВИРІШИЛИ: всі необхідні дані щодо порядку подачі заяв та порядку проведення 
Установчих зборів викласти стисло в основному тексті Повідомлення: до Повідомлення 
додати окремими додатками рекомендаційного характеру: Порядок подання заяв від 
інститутів громадянського суспільств* для участі в установчих зборах для формування 
нового складу Громадської ради при Фонді державного майна України та Порядок 
проведення Установчих зборів для формування Громадської ради при Фонді державного 
майна України.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 8, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЬ - 0.
Рішення прийнято.

Леонов Е.В. зачитав проект протоколу Установчих зборів.

Дискутували: Гармаш М.М., Леонов Е.В., Світличний А.А., Ворончак О.П., 
Яворська Н.К.

ВИРІШИЛИ: схвалити остаточне Повідомлення з додатками та передати Відповідальній 
особі ФДМУ для погодження і публікації на офіційному сайті ФДМУ не пізніше ніж за 45 
днів до дати проведення Установчих зборів; наступне планове засідання провести 05 вересня 
2017 року або у міру надходження питань.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 8, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЬ - 0.
Рішення прийнято.

Голова Ініціативної групи Пилипчук С.А.

і

Секретар Ініціативної групи Яворська Н.К.


